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20 éves a Leukémiás Gyermekekért Alapítvány
Egy különleges majális keretében ünnepelte meg fennállásá-


nak 20. évfordulóját a Leukémiás Gyermekekért alapítvány. Prof. 
dr. Kiss Csongor, az Alapítvány kuratóriumának elnöke egy rövid 
prezentációban összegezte és ismertette az elmúlt két évtized aktív 
munkáját. Pikó Gáborné (képünkön jobbra), egy a Gyermekkli-
nikán kezelt gyermek, Pikó Zsuzsanna édesanyja kezdeményezte 
Hajdú-Bihar megye első alapítványának létrehozását, mely az el-
telt húsz év alatt számos támogatót és pártolót állított maga mel-
lé – köztük professzorokat, a klinika, majd a később megalakuló 
tanszék dolgozóit, betegeket és hozzátartozóikat valamint névte-
len civilek százait. Az Elméleti Tömbben megtartott rendezvényen 
az Alapítvány támogatásával a Gyermekhematológiai-Onkológiai 
nem önálló Tanszéken korábban kezeltek köszöntötték műsorral 
az Alapítványt: szavaltak, énekeltek, illetve hangszeres játékot mu-
tattak be. A 20 év méltó megünneplésére „Varázslatos gyógyulás” 
címmel pályázatot írt ki az Alapítvány 4-14 éves gyermekek ré-
szére. A régió számos oktatási intézményéből több mint 150 mű-
alkotás érkezett a felhívásra. Az első díjat az International Food 
Day bevételéből a Foreign Medical Students’ Association és az Ál-
talános Orvostudományi Kar Hallgatói Önkormányzata ajánlotta 
fel és vezetőik – Fürjes Gergely és Eliran Dahan – adták át a be-
rekböszörményi általános iskola diákjainak. Az ünnepséget kö-
vetően felvágták a 20 éves születésnapi tortát valamint játszóház 
várta a gyerekeket és természetesen megtekinthető volt az összes 
nevezett műalkotás is. 


Immunológiai világnap
Autoimmun, allergológiai, immunhiányos és reumatológiai be-


tegségekről, valamint az immunrendszer fejlődéséről és működé-
séről tartottak ismeretterjesztő előadásokat és kötetlen, csoportos 
megbeszéléseket a Debreceni Egyetem Orvos- és Egészségtudo-
mányi Centrumának immunológus, allergológus és infektológus 
orvosprofesszorai április 29-én. A nyílt napot az Immunológia 
Világnapja alkalmából rendezte a Debreceni Egyetemen mű-
ködő, újonnan alakult Petrányi Gyula Klinikai Immunológiai 
és Allergológiai Doktori Iskola a Dienes László Gimnázium és 
Egészségügyi Szakközépiskola közreműködésével. Az előadások 
célja elsősorban az volt, hogy felhívják a lakosság, a középiskolai 
tanulók, biológia tanárok és a nem orvostanhallgató egyetemis-
ták figyelmét az immunológia, mint igen fontos és gyorsan fejlő-
dő elméleti és klinikai szakterület jelentőségére, az immunológi-
ai és allergológiai betegségekre.


Tovább szépül a Botanikus kert
Az ÚMFT Környezet és Energia Operatív Program keretében 


hosszútávú komplex környezetvédelmi és élőhely-rekonstrukci-
ós munkálatok kezdődtek meg 2009 októberében a DE Botanikus 
kertjében, melynek első infrastrukturális fejlesztései áprilisban fe-
jeződtek be. A természetvédelmi alapkoncepciót szolgáló infrast-
rukturális fejlesztések közül sikeresen megvalósult a kertet behá-
lózó öntözőrendszer kiépítése, és immár teljes egészében jó álla-
potú kerítés védi a Botanikus kertet a külső behatásoktól. Bizo-
nyos speciális területeket, így a védett növények szaporítóhelyeit, 
a hazai pozsgásnövények és a télálló kaktuszok védelmét belső ke-
rítések óvják a szándékos rongálóktól, a kertben kóborló vadál-
latoktól. Idén tavasszal indultak meg a fűtéskorszerűsítési mun-
kálatok is, melyek várhatóan ősszel fejeződnek majd be. A mun-
kálatok befejezésével költséghatékony és modern fűtési rendszer 
biztosítja majd a Pálma-, Kaktusz- és Orchideaházban elhelyezett 
speciális gyűjtemények klimatikus viszonyait. 


Kerítéstárlat
A KLTE Ba-


ráti Köre május 
12-14-e között 
rendezte meg a 
IV. Kerítéstárlat 
Fotókiállítást a 
Botanikus kert 
bejáratának két 
oldalán.  Idén 
Mónus Ferenc 
és Ványi Róbert 
kollégáink alko-
tásaiból láthat-
tunk válogatást. 
A szabadtéri ki-
állításunkat ragyogó májusi napsütésben dr. Szilágyi László pro-
fesszor emeritus, szerves kémikus nyitotta meg. Míg Mónus Fe-
renc képein közvetlen környezetünk élővilágának ritkán látható 
vagy ismert képviselőit csodálhattuk meg, addig Ványi Róbert ké-
peivel a sokszor titokzatos afrikai sivatag mindennapjaiba nyer-
hettünk betekintést. A két fiatal fotográfus őszinte, nyíltan meg-
fogalmazott képei elnyerték a szépszámú közönség elismerését.









